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A játékosok testi épségének védelme
Az UEFA az utóbbi években két pontban fogalmazta meg a játékvezető legfőbb feladatait a játéktéren:

· A játék(ról alkotott kép) védelme

· A játékosok testi épségének védelme

Az előírások és szabályok egységes értelmezése és alkalmazása miatt felelevenítjük, hogy a Labdarúgás Játékszabályai és az utóbbi időben kiadott iránymutatás milyen előírásokat tartalmaznak.
Ezzel kapcsolatban a Szabálykönyv a kiállítás esetei között két pontot tartalmaz:

Kiállítandó az a játékos, cserejátékos vagy lecserélt játékos, aki elköveti a következő  szabálytalanság valamelyikét:

•
súlyos szabálytalanság

•
erőszakos cselekedet

…

Súlyos szabálytalanság

Egy játékos súlyos szabálytalanságban vétkes, ha egy ellenfél ellen túlzott mértékű erőbevetést vagy kegyetlenséget alkalmaz a labdáért vívott küzdelemben, amikor a labda játékban van.

Azt a lábbal támadást, amely veszélyezteti az ellenfél testi épségét, súlyos szabálytalanságként kell büntetni.

Bármely játékos, aki a labdáért vívott küzdelemben támadja ellenfelét elölről, oldalról vagy hátulról, használja egyik vagy mindkét lábát túlzott mértékű erőbevetéssel és veszélyezteti ellenfelét, súlyos szabálytalanságban vétkes.

A súlyos szabálytalanságban vétkes játékost ki kell állítani

….
Erőszakos cselekedet

Egy játékos erőszakos cselekedetben vétkes, amikor egy ellenfél ellen túlzott mértékű erőbevetést vagy kegyetlenséget alkalmaz nem a labdáért vívott küzdelemben.

Akkor is erőszakos cselekedetben vétkes, amikor egy csapattársa vagy bármely más személy ellen túlzott mértékű erőbevetést vagy kegyetlenséget alkalmaz.

Erőszakos cselekedet történhet akár a játéktéren, akár annak határain kívül, amikor a labda játékban vagy játékon kívül van.

…
Ki kell állítani azt a játékost, cserejátékost vagy lecserélt játékost, aki erőszakos cselekedetben vétkes.

Ennyit tudhatunk a Játékszabályokból.
Az UEFA által kiadott útmutatás (Practical Information), amely a különböző továbbképzéseken ismertetésre került a következő iránymutatásokat tartalmazza:

Egy szabálysértés (mint a megrúgás, gáncsolás, ráugrás, megütés, ellökés, testtel támadás) súlyosságának megítélésénél emlékeztetjük a játékvezetőket a következő szempontokra:
•
a cselekedet mennyire rosszindulatú

•
a játékos cselekedetének sebessége intenzitása

•
mekkora esélye van a szerelő játékosnak, hogy megjátssza a labdát?

•
a lábfejek iránya, a stoplik használata

•
a játékos veszélyezteti-e az ellenfele testi épségét

Különösen ki kell emelni a szükséges fellépést az olyan cselekedetekkel szemben, amikor a játékos nincs tekintettel az ellenfele biztonságára, beleértve azokat az érintkezéseket, amikor az ellenfélen kívül a labdát is eltalálja, de mindezt nagy sebességgel teszi. A játékvezetőknek megfelelően kell közbeavatkozniuk, amikor a fizikai érintkezést létrehozó már nem képes a cselekményét felügyelete alatt tartani, és ennek következménye lehet az ellenfél biztonságára. A rosszindulat elbírálásánál a játékvezetőknek különösen figyelemmel kell lenni a szerelő lábak irányára és a stoplik használatára.
A szerelés felelőtlen (sőt még túlzott erőbevetésű is) lehet még abban az esetben is, ha a szerelő játékos a labdát játssza meg. Amikor a labdát és az ellenfelet is nagy sebességgel érinti, és nincs tekintettel az ellenfél lehetséges veszélyeztetésére, megfelelően kell eljárni (felelőtlen esetben sárga, túlzott erőbevetés esetén piros kártya).

Bármely túlzott erőbevetéssel végrehajtott cselekedet, amely veszélyezteti az ellenfél testi épségét, súlyos szabálytalanságnak kell tekinteni, és a szabálysértőt ki kell állítani. A brutalitásra mindig piros kártyával kell válaszolni.
Ha egy játékos túlzott erőbevetést alkalmaz vagy veszélyezteti az ellenfél testi épségét, akkor nem számít, hogy a szerelés hátulról, elölről vagy oldalról történik.

Mindezen szabályok és iránymutatások következetes betartására hívjuk fel a játékvezetők figyelmét.
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